
 
 

                                                                                                                                                                  
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ คร้ังที่ 1 ประจําป 256๓ 

วันพุธ ที่ ๓๐ ธันวาคม พ.ศ. ๒๕6๓ เวลา 10.00 น. 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ช้ัน ๒ 

 
ลําดับท่ี ช่ือ - สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายกิตติ  บัวสมุย ประธานสภาเทศบาล กิตติ  บัวสมุย  
2. นายกันตภณ  ทีปรัตนกุล รองประธานสภาเทศบาล กันตภณ  ทีปรัตนกุล  
๓. นายสันติ  ยวนานนท สมาชิกสภาเทศบาล สันติ ยวนานนท  
๔. นายพีระศิลป  เก้ือสกุล สมาชิกสภาเทศบาล พีระศิลป  เก้ือสกุล  
๕. นายพงศจิตร จิตตจร สมาชิกสภาเทศบาล พงศจิตร จิตตจร  
๖. นายณฤทธิ์ สมพลเดช สมาชิกสภาเทศบาล นายณฤทธิ์ สมพลเดช  
๗. นายวีระพงศ คําจันทร สมาชิกสภาเทศบาล วีระพงศ คําจันทร  
๘. นายไพรัช พรหมเจริญ สมาชิกสภาเทศบาล ไพรัช พรหมเจรญิ  
9. นายตรีวิทย จงจิตต สมาชิกสภาเทศบาล ตรีวิทย จงจิตต  

๑0. นายโรจนศักดิ์ ฟาสิริพร สมาชิกสภาเทศบาล โรจนศักดิ์ ฟาสิรพิร  
๑1. นายสิริชัย ฟาสิริพร สมาชิกสภาเทศบาล สิริชัย ฟาสิริพร   
๑2. นายพงศธร ทองสอน เลขานุการสภาเทศบาล พงศธร ทองสอน  

 
ผูไมมาประชุม 
ลําดับท่ี ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑. นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล สมาชิกสภาเทศบาล ลา  
 
ผูเขารวมประชุม 
 

ลําดับท่ี ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นายประทีป ทวยเจริญ นายกเทศมนตรี ประทีป ทวยเจรญิ  
2. นายประเสริฐ ภูศิริ รองนายกเทศมนตรี ประเสริฐ ภูศิริ  
3. นายยงยทุธ   พิรยิสถิต รองนายกเทศมนตรี ยงยุทธ  พิริยสถิต  
๔. นายชํานาญ จันทรชูกลิ่น ปลัดเทศบาล ชํานาญ จันทรชูกลิ่น  
๕. นายวิชัย  นวลนิ่ม รองปลัดเทศบาล วิชัย  นวลนิ่ม  
๖. นางสาวมนัสนันท ตันเกียรติพงัน ผอ.กองคลัง มนัสนันท ตันเกียรติพงัน  
๗. นายนิลพัฒน  ถวยงวน นักจัดการทะเบียนและบัตร นิลพัฒน  ถายงวน  
๘. นายสาโรจน ปานมาศ ผอ.กองชาง สาโรจน ปานมาศ  
๙. นายธนัช ศรีแกว ผอ.กองสาธารณสุขฯ ธนัช ศรีแกว  
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เริ่มประชุมเวลา  10.00  น.   
นายพงศธร  ทองสอน - เม่ือถึงเวลา 10.00 น. ไดมีสมาชิกสภาเทศบาล มาประชุมครบองคประชุม ตาม

  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน ๒๕๔๗ แกไข
  เพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ ขอ ๒๕   

- ขอเชิญ นายกิตติ  บัวสมุย ประธานสภาเทศบาล นําผูเขาประชุมทุกทานสวดมนต  
   และดําเนินการประชุม ตามระเบียบวาระการประชุมตอไป 

ระเบียบวาระท่ี 1 - เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
นายกิตติ   บัวสมุย - สวัสดีครับ ทานเพ่ือนสมาชิก ทานคณะผูบริหาร และทานหัวหนาสวนทุกทาน วันนี้

เปนการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ครั้งท่ี 1 ประจําป 256๓ วันพุธท่ี ๓๐ ธันวาคม 
256๓ เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบดังนี้ 
1. ความพรอมของเทศบาลเนื่องในวันหยุดปใหม ขอใหเตรียมความพรอมดานการ
ปองกันบรรเทาสาธารณภัย ความชวยเหลือ กรณีมีเหตุฉุกเฉิน 

ระเบียบวาระท่ี 2 - เรื่องรับรองการประชุมครั้งท่ีแลว 
นายกิตติ  บัวสมุย - สําหรับการประชุมครั้งท่ีแลว คือ การประชุมสมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๒  ครั้งท่ี 1 ในวัน

จันทรท่ี 1๙ ตุลาคม 256๓ เวลา 10.00 น. ณ หองประชุมเทศบาลตําบลเกาะพะงัน  
ชั้น 2 มีทานใดจะแกไขเปลี่ยนแปลงรายงานการประชุมขอเชิญครับ 

นายกิตติ  บัวสมุย - ถาไมมี ผมขอมติท่ีประชุมรับรองรายงานการประชุมสภา สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๒ ครั้งท่ี 
1 ในวันท่ี 1๙ ตุลาคม ๒๕๖๓  

มติท่ีประชุม - รับรอง 10 เสียง ไมรับรอง – งดออกเสียง – 
 - มติท่ีประชุมรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ครั้งท่ี 1 ในวันท่ี      

1๙ ตุลาคม ๒๕๖๓  

ระเบียบวาระท่ี 3 - เรื่องดวน (ถามี) 

   -ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี 4 - เรื่องกระทูถาม (ถามี) 
นายกิตติ  บัวสมุย - สมาชิกทานใดมีเรื่องกระทูถามเชิญครับ 
นายพงศจิตร จิตตจร - เรียนทานประธานสภา คณะผูบริหาร เพ่ือนสมาชิกและขาราชการทุกทาน  ผมขอถาม

เรื่องโครงการเตาเผาศพตอนนี้ไปถึงไหนแลว เพราะมีชาวบานพูดกันวาเผาไมได และยังมี
เพ่ือนสมาชิกอีกหลายคนยังไมทราบรายละเอียด วาตอนนี้ขณะนี้อยูในชวงไหนยังไง ผมเลย
อยากใหชวยชี้แจงเพ่ือ ท่ีประชุมไดเปนกระบอกเสียงในการบอกกลาวใหชาวบานไดรับทราบ 
และเขาใจ 

นายกิตติ บัวสมุย - เชิญทานนายกเทศมนตรี 
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นายประทีป ทวยเจริญ - ครับ ขอบคุณเพ่ือนสมาชิกครับ เรื่องเมรุเผาศพ ปรากฏวาผูรับจางทําไมถูกตองตาม

แบบ ทําใหกรรมการตรวจรับงานจาง ตรวจรับไมได ถือวาผูรับจางทําผิดสัญญาเพราะ
ไมทําตามแบบแปลน พอผิดสัญญาก็จายเงินไมได ทีนี้ผูรับเหมาทําเรื่องไปถึงผูวา ผมก็
ไดเรียนทานไปวามันผิดแบบทําใหตรวจรับไมได ไมถูกตองตามแบบ งบประมาณสอง
ลานกวาบาท เขาตัดไปเกาแสนบาท ทําตามใจตัวเองไมเอาตามแบบท่ีออกให ทําให
ตรวจรับไมได เขาทวงมาทุกวันใหเราจาย แตเราจายไมได เพราะมันผิดสัญญากอสราง 
ตอนนี้รูสึกกําลังทําเรื่องปรับ ผมอยากใหทาน ผอ.สาโรจนไดชี้แจงเพ่ิมเติม 

นายกิตติ บัวสมุย - เชิญทาน ผอ.สาโรจน ชี้แจงเพ่ิมเติม 
นายสาโรจน ปานมาศ - กราบเรียนทานประธาน ทานนายกและเพ่ือนสมาชิกทุกทาน ตอนนี้ก็คือทางบริษัทยื่น

หนังสือกรณีท่ีวาเราไมเบิกเงินใหเขา แตวาสัญญาตอนนี้หมดตั้งแตวันท่ี ๖ ธันวาคม ๒๕๖๓ 
ทีนี้เราก็ประชุมกันในเรื่องท่ีวารอใหคาปรับเกิน ๑๕ เปอรเซ็นต ถึงจะดําเนินการแจงเวียน
ท้ิงงาน แตทีนี้มันเปนความเสียหายของรัฐ ก็กําลังนั่งประชมุกันอยูวาเราจะใชการบริหารเชิก
รุกกับผูรับจาง ในการเรงรัดหลังจากหมดสัญญาเม่ือวันท่ี ๖ ท่ีผานมา เขามีหนังสือมาหนึ่ง
ฉบับจะใหเวลาเรา ๑๕ วนัในการยื่นฟอง กรณีเราไมเบิกเงินใหเขา ทีนี้เราตองยืนในหลัก
ท่ีวาเขาไมทําตามแบบแปลน และรายการ ทําใหตรวจรับงานจางไมได ก็ตองมาวากันตาม
ระเบียบของพัสดุตอไป 

นายกันตภณ ทีปรัตนกุล - จายไปก่ีงวดแลวครับ 
นายสาโรจน ปานมาศ - ยังครับ ยังไมไดมีการเบิกจาย 
นายกิตติ บัวสมุย - เชิญทานตรีวิทย 
นายตรีวิทย จงจิตต - สรุปวายังไมยื่นฟอง อยูในกระบวนการคาปรับของทางเทศบาลท่ีตองยื่นตอผูรับจาง  
นายสาโรจน ปานมาศ - ตอนนี้วาตามระเบียบของพัสดุ พอหมดสัญญาก็จะปรับ 
นายตรีวิทย จงจิตต - ความเห็นสวนตัว เราไมควรใชเตาเผาเด็ดขาด เพราะถามีกรณีการยื่นฟองข้ึนมาผมเกรงวา

ทางเทศบาลจะเปนฝายเสียเปรียบ 
นายสาโรจน ปานมาศ - คือใหเขาใจกันวาเราไมใชเตาเผาตอนนี้ เพราะเหตุนี้ คือรอใหเสร็จเรื่องนี้กอน 
นายกันตภณ ทีปรัตนกุล - จริงๆเรื่องเตาเผา ผมวานาจะทําแผนปายไวนิลเพ่ือประชาสัมพันธถึงสาเหตุท่ีไมสามารถ

เผาไดบริเวณศาลาเมรุ เปนขอคิดเห็นครับ 
นายประเสริฐ ภูศิริ - เรื่องเปนปากเปนเสียงเก่ียวกับเมรุ พวกเราท่ีเปนสมาชิกทุกคนควรจะพูดกับชาวบานให

เปนไปในแนวทางเดียวกัน  
นายยงยุทธ พิริยสถิต - เรียนทานประธานสภา คณะผูบริหาร เพ่ือนสมาชิกและขาราชการทุกทาน จริงๆผมเขาใจ

กระทูประเด็นเรื่องนี้ วาเรื่องเมรุเผาศพ มันเปนเรื่องท่ีมีความจําเปนท่ีจะตองใช ในกรณีท่ี
ญาติพ่ีนองของเราท่ีไดเสียชีวิต แตระยะเวลาในการดําเนินการระหวางผูวาจาง และผูรับจาง 
เง่ือนไขสัญญาท่ีมีระยะเวลาท่ีกําหนด แตบังเอิญเรื่องนี้มีขอผิดพลาด ซ่ึงเพ่ือนสมาชิกก็ทราบ
ดี ในเรื่องนี้ถาเปนไปไดทางเทศบาลนั้นมีหนาท่ีท่ีจะตองเรงรัดใหผูรับจางดําเนินการใหแลว
เสร็จไมวาอยางหนึ่งอยางใด จะตองมีคําตอบ อยาปลอยใหคาราคาซัง  ผมในฐานะผูบริหาร
ก็ไดประสานงานมาตลอด โดยถามพัสดุวาระเบียบนี้วิธีการดําเนินการอยางไร 
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นายประทีป ทวยเจริญ - ผมอยากจะถามปลัดเทศบาลวา เราพอมีวิธีไหนบางเพราะวามาถึงข้ันนี้แลว เราเปนผู

เดือดรอน ปลัดเทศบาลลองคิดดูวาทํายังไงไดบาง 
นายกิตติ บัวสมุย - เชิญปลัดเทศบาล 
นายชํานาญ จันทรชูกลิ่น - ขอขอบคุณทุกทาน ท่ีไดรวมแสดงความคิดเห็น อยางท่ีทานตรีวิทยพูดถูกท่ีสุดเพราะวาเม่ือ

เราทําไปตามระเบียบขอกฎหมายท่ีเก่ียวของแลว รวมท้ังเรื่องสัญญานี้ เราถอยไมไดเลย ตอง
เดินหนาสูกันอยางเดียว เพราะมันเก่ียวกับเรื่องขอกฎหมายในสัญญา เพราะเราจางเขาทํา 
แตไมเปนไปตามรูปแบบท่ีเราตองการ เราจะใชเตาเผากอนก็ไมได เพราะยังตรวจรับไมได 
ถาไปเผาแสดงวาเรายอมรับ เราจะเสียเปรียบทันที  

นายกิตติ บัวสมุย - สรุปเรื่องเมรุคือเรายังไมสามารถทําอะไรได เชิญทานสันติ 

นายสันติ ยวนานนท - ตอนนี้ท่ีเราใหงบประมาณไฟฟาไปท่ีสวนสมเด็จ ตอนนี้ถึงไหนแลวครับ 
นายยงยุทธ พิริยสถิต - รูสึกวาไดผูประมูลเรียบรอยแลว รอมาทําสัญญางบประมาณสองลานกวาบาท มันแยกสอง

สวน สวนท่ีครั้งกอนท่ีประชุมถามรูสึกหกสายหรือแปดสายเสร็จหมดแลวเรียบรอย ใชงาน 
ไดแลว สวนท่ีสองลานกวาไดผูรับจาง ตัดไปสี่แสนถาจําไมผิดอยูในข้ันตอนมาทําสัญญาจาง 

นายตรีวิทย จงจิตต - ขอชี้แจงเพ่ิมเติม กรณีท่ีทานบอกวาหกสายใชงานไดเรียบรอยแลว ขอเท็จจริงสายสวนปา
กับโรงเรียนมะเดื่อหวานยังไมไดดําเนินการ นาจะติดเรื่องการอุทิศทาง 

นายยงยุทธ พิริยสถิต - ก็แสดงวายังเหลือเสนเดียว ท่ีวามีปญหาเรื่องอุทิศทาง 
นายตรีวิทย จงจิตต - คือผมไมแนใจวามีปญหาเรื่องอุทิศทางหรือไม แตจากคําบอกเลาของชาวบาน คือไม

ยอมใหปกเสาในท่ี ของชาวบานโดยอางวาเปนทางสาธารณประโยชน ทานลองไปไลกับ
ผูรับเหมาดูวามีปญหาอะไร พอจะชวยแกไขอะไรไดบาง 

นายกิตติ  บัวสมุย - ขอบคุณทานสมาชิกท่ีชวยเปนหูเปนตา มีทานใดมีเรื่องกระทูถามอีกหรือไม  
   เชิญทานตรีวิทยครับ 
นายตรีวิทย จงจิตต - กราบเรียนทานประธาน ทานผูบริหารและเพ่ือนสมาชิกทุกทาน ผมมีกระทูถามเรื่องการ

กอสรางของทาเทียบเรือหัวเทียน เม่ือวานทานประธานสภาไดนําทีมเพ่ือนสมาชิกลงตรวจ
หนางานของทาเทียบเรือหัวเทียนบานใต ประธานสภาและเพ่ือนสมาชิกไดชวยดูแล
ผลประโยชนของชาวบาน ตามท่ีทานนายกเทศบาลไดกลาวไว หากมีโครงการกอสรางสวน
ไหน ตรงไหน ใหสมาชิกในพ้ืนท่ีไดรวมกันตรวจสอบ และสังเกตการณใหดวย แตทีนี้มันมีขอ
ปญหาเรื่องรูปแบบการกอสราง ตอนท่ีพวกผมอนุมัติวงเงินงบประมาณเปนการกอสรางใน
รูปแบบของเสาเข็ม  แตสมาชิกสภาเทศบาลไปดูหนางานเม่ือวานกลับเปนการเรียงหิน ก็
ตองการทราบขอมูล และรายละเอียดในการดําเนินงานตรงนี้ วาเปนอยางไร การ
เปลี่ยนแปลงรูปแบบ ไดกระทําถูกตองตามระเบียบขอกฎหมายหรือไม อยางไร การแกไข
สัญญา การปรับลดวงเงิน ปรับลดเนื้องาน หรือวาเนื้องานคงเดิม อันนี้ไมใชขอทวงติง เพียง
ตองการรับทราบขอมูลรายละเอียดการเปลี่ยนแปลงรูปแบบ  ซ่ึงสภาเทศบาลจําเปนตองรู 
ตามระเบียบพัสดุขอ ๙๗ มาตรา ๑๑๖ในข้ันตอนการแกไขสัญญา ตองแจงผู มีสวน
รับผิดชอบ ผมถือวาสภาเทศบาลแหงนี้ ก็มีสวนรับผิดชอบ กรุณาชวยแจงรายละเอียดให
สภาเทศบาลไดทราบ และเขาใจ เพ่ือจะไปบอกกลาวกับชาวบานไดถูกตอง 
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นายกิตติ  บัวสมุย - ขอเชิญทางกองชาง 
นายสาโรจน ปานมาศ - คือตอนแรก โครงการนี้ปญหาชวงท่ีวาเราทําแบบตั้งแตแรกก็คือมีการเรียงหินดานหนา 

แลวก็มีทําเรื่องกันดินดานในซ่ึงปกเข็ม ๘ เมตร ทีนี้พอมาใหผูรับเหมาทดสอบดินเจาะสํารวจ
ดินตน ปรากฏวาเข็ม ๘ เมตรมันไปตกท่ีดินเหลว มันตองลงไปประมาณ ๑๑-๑๒ เมตร นั้น
คือปญหาแรก ทีนี้ปญหาท่ีสองจากท่ีวาเราไมไดทําถนนมาเก็บหัวเข็ม กรณีท่ีเราถมดิน
ตางหากแลวมันอาจจะทําใหดินมันแผออกดานขางได ชวงนั้นก็เนื่องจากวาเรารีบออกแบบ
ตอนนั้น เพ่ือแกไขแบบเราก็ไมไดสํารวจดินตั้งแตแรกการออกแบบเข็มยึดถือจากการสราง
สะพานเดิม แตออกไปชวงปลายทาเรือ คาชั้นดินแข็งไดเปลี่ยนไปจากการเจาะสํารวจ
ทดสอบทางวิศวกรรม แตทีนี้เราก็มาแกไขวาถาเราเอาสวนนี้ออกเราจะเปลี่ยนเปนอะไร 
อยางนอยดินท่ีเราขุดมันจะไดไมโดนน้ํากัดเซาะออกก็เลยมาคิดปริมาณหิน และปริมาณงาน
ของเข็มแลวมาเปรียบเทียบกัน ก็เลยเปลี่ยนจากงานเข็ม และแผนพ้ืนมาเปนเรียงหิน 
ขอสรุปดังกลาวเกิดจากการประชุมกรรมการรวมกัน แตวาไมไดแจงใหทางสภาเทศบาล
ทราบ เราก็คิดเงินคิดงานเปรียบเทียบเทากัน ก็เลยมาเปลี่ยนเปนงานเรียงหินตลอดแนวแทน
งานตอกเสาเข็มและวางแผนพ้ืนกันดิน  

นายตรีวิทย จงจิตต - ขอถามอีกประเด็น การเปลีย่นแปลงรูปแบบรายการดังกลาวงบประมาณเทาเดิมหรือไม 
นายสาโรจน ปานมาศ - เทาเดิมครับ ไมมีการตัดงบประมาณ รูสึกวาเราขอใหผูรับจางชวยปริมาณหินเพ่ิมเติม  
นายตรีวิทย จงจิตต - แลวตอนนี้ผูรับจางสงงานแลวหรือยัง 
นายสาโรจน ปานมาศ - สงแลวครับ 
นายตรีวิทย จงจิตต - แสดงวาตองตัดเนื้องานสวนท่ีเปนเข็มออก ตามท่ีผมศึกษาบีโอคิวเข็มจะแบงเปนสองชวง 

ชวงหนึ่ง ๑๒ เมตรใชไหมครับ สวนอีกชวงหนึ่ง ๘ เมตร สําหรับชวง ๘ เมตรนั้น เม่ือวานท่ี
สภาไปดูหนางานยังไมมีกอสรางอะไรเลย 

นายสาโรจน ปานมาศ - คือเข็มนี้เราตัดท้ังหมดเลย เปนงานเรียงหินท้ังหมดเลย 
นายตรีวิทย จงจิตต - แตสวนท่ีเรียงหินก็ยังไมไดเรียงนะครับ ผมไมแนใจ ขอใหทานชวยดูแบบและอธิบายใหผม

หนอยวาขางในมันจะกอสรางไปถึงไหน อยางไร 
นายสาโรจน ปานมาศ - คือตอนนี้ เดี๋ยวผมจะชี้แจง กรณีท่ีเปนเข็มกับแผนพ้ืนมันจะลึกมาถึงขางใน ดานซายท่ีเปน

ทาเทียบเรือประมง ท่ีนี้เราก็ตัดเข็ม และแผนพ้ืนท้ังหมด สมมุติวาเปนเงินกอนหนึ่ง เราก็เอา
เงินกอนท่ีตัดท้ังหมดไปเปลี่ยนเปนงานหิน เราก็เอาบีโอคิวมาเทียบกันเพ่ือวาคิดปริมาณให
มันลงตัว ก็เลยมาประชุมกัน ทําบันทึกตอทายสัญญาเปลี่ยนจากงานเข็มมาเปนเรียงหินกอน 
เพราะวาดานในเราจะมีการพัฒนากันอีก 

นายกิตติ  บัวสมุย - เรื่องทาเรือหัวเทียนจบแลวยังครับ มีทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมอีกหรือไม  ทานวีระพงศมี
อะไรเพ่ิมเติมไหมครับ 
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นายวีระพงศ คําจันทร - กราบเรียบทานประธานท่ีเคารพ และเพ่ือนสมาชิกท่ีรักทุกทาน  เม่ือก้ีทานนายกเทศมนตรี

พูดเรื่องท่ีทางผมก็ยอมรับในความสามารถของทานนายก แตเรื่องทาหัวเทียนในความคิด
สวนตัวผม ผมวาไมถูก ท่ีข้ึนปายบอกวาตอกเสาเข็มแตไมมีเสาเข็มซักตัว อยางเรื่องลองตอก
เสาเข็มก็ไมลองไปตอกดู ถาเรียงหินขางในเรือจอดไมได ท่ีนายกเทศมนตรีบอกวาใหเรียงหิน
ก็โอเคเปนความสารถของทานนายก แตวาการจะมาปรับเปลี่ยนโดยไมบอกกลาวสมาชิก
สภาซ่ึงเปนฝายอนุมัติงบประมาณใหดําเนินการ แลวหินท่ีไปถมก็เปนหินท่ีเอามาจากถนน
สายบานใต-หาดริ้น เราคุยกันแลวกับนายกวาเอาไปถมได หินก็ไมตองซ้ือ ฝากทานผูบริหาร
ไวดวยครับ ในสวนตัวผมก็ไมมีอะไร แคคิดวาไมถูกตอง 

นายกิตติ บัวสมุย - โครงการนี้ผมจะยอนไปถึง โครงการ ๑๗ ลานเม่ือเดือนธันวาคมท่ีสภาไมอนุมัติให แลวก็มี
คนพาชาวบานมาประทวงวาไมใหทํา แลวทีนี้ก็พอทําไปแลวมันคงจะไมดีอยางท่ีคิด ณ 
ตอนนี้ เพราะวาแบบออกไปการมีเสาเข็มมันคงจะดีกวา พวกเราสมาชิกโดนชาวบานมา
ประทวง ทีนี้ท่ีปายหนางานก็เขียนวามีเสาเข็ม จะมีชาวบานมาประทวงหรือไม ชาวบานจะ
พอใจไหม 

นายยงยุทธ พิริยสถิต - ผมขออนุญาต กราบเรียนทานประธานสภา จริงๆท่ีเพ่ือนสมาชิกตั้งขอสังเกตในการ
เปลี่ยนแปลงโครงการของทาเรือหัวเทียน ก็ตางคนตางมีเหตุผล ดวยรูปรางรูปลักษณของตัว
เข่ือนจริงๆแลวเรื่องนี้ถามีการเปลี่ยนแปลง อยางเพ่ือนสมาชิกไดบอกวาเรามีหนาท่ีตองสื่อ
ประชาสัมพันธใหกับชาวบานใหมีความเขาใจ เราไมสามารถบอกคนท้ังรอยคนได ผมเคยพูด
ทุกครั้งดวยสํานักปลัดท่ีมีหนาท่ีรับผิดชอบ คนท่ีรับผิดชอบเรื่องนี้ตองประชาสัมพันธให
ชาวบานไดมีความเขาใจในรูปแบบของงบประมาณท่ีทางเทศบาลไดลงไปท่ีทาเรือหัวเทียนก็
อยางท่ีเพ่ือนสมาชิกไดตั้งขอสังเกตวา มีเสาปก มีคอนกรีต แนวกันเข่ือนแลวมีการ
เปลี่ยนแปลงอันนั้นตัวเนื้องาน เปนหนา ท่ีของกองชางท่ีจะนําเสนอแจงมายังงาน
ประชาสัมพันธของสํานักปลัดเทศบาล เพ่ือไดประชาสัมพันธใหประชาชนทราบตอไป  

นายกิตติ บัวสมุย - ขอบคุณทานรองนายก มีทานใดมีกระทูถามอีกหรือไม ทานสิริชัยเชิญครับ 
นายสิริชัย ฟาสิริพร - กราบเรียนประธานสภาท่ีเคารพและเพ่ือนสมาชิกทุกคน  อยากสอบถามเรื่องโครงการ

ปรับปรุงภูมิทัศนทาเทียบเรือบริเวณในวกครับ ตอนนี้ไปถึงไหนยังไงแลวครับ 
นายกิตติ บัวสมุย - หมดระยะเวลาดําเนินงานแลวยังครับ 
นายสาโรจน ปานมาศ - กราบเรียนประธานสภา คณะผูบริหารและเพ่ือนสมาชิก ความคืบหนาของโครงการ

ปรับภูมิทัศนปากคลองในวกตอนนี้ งานแบงเปน ๓ งวด ซ่ึงผูรับจางไดทํางวดแรกเสร็จ
แลว งวดท่ี ๒ กับงวดท่ี ๓ ก็คืองานขุดลอกคลองไปจนถึงสะพาน ในขอท่ีสองคือการ
กอสรางทอระบายน้ํา ถนน ซ่ึงตอนนี้สัญญาก็ไดหมดไปแลว และก็ใหทางพัสดุแจง
คาปรับไปแลว 

นายตรีวิทย จงจิตต - เหลืออีก ๒ งวด สงงานงวดแรกเรียบรอยแลว สัญญาตามแบบเดิมไมเปลี่ยนนะครับ 
นายสาโรจน ปานมาศ - แบบเดิมครับ มีแคขอเปลี่ยนแปลงงวดงาน 
นายกิตติ บัวสมุย  - มีทานใดเพ่ิมเติมไหมครับ เชิญทานกันตภณครับ  
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นายกันตภณ ทีปรันตกุล - วันนี้กอนท่ีผมจะมาประชุม ผมไดไปถายรูป ขณะนี้กําลังดําเนินการวางทอ ซ่ึงทอตรงนี้

เปนขอกังวลของผมอีก ซ่ึงตอไปตรงนั้นจะเปนแหลงทองเท่ียว แลวน้ําพวกนี้ ไมพึง
ประสงคท้ังนั้น เราก็จะหมดวาระแบบทานนายกวา แตวางานท่ีมันออกมาแลวทอตรง
นั้นมันไปกักน้ําอยูตรงนั้น กลัวจะมีปญหา มันคือขอกังวล ไมไดโทษใครหรือวาใหฝายใด
รับผิดชอบ แตวาตั้งขอสังเกตไว อนาคตเราจะมีตรงไหนท่ีเปลี่ยนแปลงไดบาง เพราะตรง
นั้นตอไปเปนแหลงทองเท่ียวแนนอน พอเห็นแนวทอก็กลัวจะเปนเหมือนปากคลองในวก 
ตรงใกลๆบุษบา เราไปแลวก็อยาใหเ พ่ือนดาตามหลัง ก็ฝากกองชางไวครับถา
ปรับเปลี่ยนอะไรก็ฝากเรื่องทอไวดวย 

นายสาโรจน ปานมาศ - กรณีทอ เพราะวาตอนเราทําถนน ตอนท่ีเราคิดคือตองมีทอเพ่ือระบายน้ําฝนกอน เปน
การระบายน้ําฝน เรายังไมไดมาเชื่อมกับทอของสวนวัดใดๆท้ังสิ้น เราใหระบายน้ําฝน
เพ่ือไมใหมันเกิดการกัดเซาะบริเวณริมตลิ่ง แตการวางทอชุดนี้ในอนาคตโยธาเรายึดหลัก
ของโยธา เขาจะตองใชทอชุดนี้ในอนาคต หมายถึงวาระบบบําบัดน้ําเสียมันอยูบริเวณ
เรือหลวง ในถังแคปซูลฝงไวใตดินเพ่ือบําบัดน้ําจากโรงแรมบุษบา แตทอนี้เราจะใชใน
อนาคต แตวันนี้ยังไมเชื่อม ใชระบายน้ําฝนอยางเดียวครับ 

นายกิตติ บัวสมุย - เขาใจนะครับเพ่ือนสมาชิกทุกคน มีสมาชิกสภาทานใดจะกระทูถามอีหรือไม ถาไมมีขอ
เขาระเบียบวาระตอไป 

ระเบียบวาระท่ี 5 -  เรื่องอ่ืนๆ 
นายกิตติ  บัวสมุย - เชิญทานสมาชิกครับ  
นายตรีวิทย จงจิตต - ครับ วาระเรื่องอ่ืนๆ เปนเรื่องเลาใหฟง ก็ขอรบกวนเวลาของท่ีประชุมซักเล็กนอย ผม

เปนเอกชนรายหนึ่งท่ีมีเครื่องจักร เครื่องมือกอสราง พอดีมีผูวาจางผมไปเกลี่ยดินท่ีแหง
หนึ่ง ผมทํางานอยูตรงนั้น ๓ วัน ระหวางท่ีผมทํางาน มีชาวบานขับรถผานแลวพูดวาทํา
เองเลย ผมก็ไมเขาใจนวาทําไมเขาถึงถามย้ําถามบอยๆ พอวันท่ี ๓ ถึงจะรูวาใตดินท่ีผม
เกลี่ยคือเถาถานจากการเผาขยะรอยกวาคัน อันนี้คือเรื่องบังเอิญท่ีผมไปเจอมา ไมไดจะ
โทษทานผูบริหาร แตมันเปนความมักงายของผูรับเหมา 

นายยงยุทธ พิริยสถิต - ผมเขาใจ คือมันตองมีวิธีการ มีข้ันตอนในการดําเนินงาน หนึ่งคาพีอี ใชคาพีอีอะไรก็
แลวแต นั้นเปนหนาท่ีของผูรับจาง ผมในฐานะผูบริหาร คูสัญญากับผูรับจางเขาก็ทําตาม
ข้ันตอน ในสวนนี้ผมก็ไมไดปฏิเสธความรับผิดชอบ แตเรื่องนี้เปนเรื่องท่ีทานกับผมเลาสู
กันฟงแบบเปดเผยแบบพ่ีแบบนองแบบท่ีทานเห็นมาวาไมสมควรจะทํา แตวาเรื่องมัน
ผานไปแลวมันคงปดความรับผิดชอบของผูบริหารไมได  

นายตรีวิทย จงจิตต - คือผมไมไดโทษคณะผูบริหาร เพราะวามันนอกเหนือสัญญามันไมสามารถท่ีจะรูไดวา
เขาจะจัดการกับสิ่งท่ีเหลือยังไง อันนี้ท่ีผมเนนย้ําเม่ือก้ีมันคือความมักงายของ ผูรับจาง 
ไมใชความผิดทาน 

นายธนัช ศรีแกว - ขออนุญาตครับ ผมขอใหขอมูลครับ จริงๆแลวไมใชข้ีเถา แตเปนวัสดุท่ีเผาไมไดมันคือ
ลูกมะพราว แลวท่ีผูรับเหมาบดกองไว ถาชวงนั้นผมจําไมผิดมีชาวบานมาขอไปถมท่ี 
ชาวบานอาจเขาใจผิดวาคือขยะ แตจริงๆแลวไมใชข้ีเถาแตเปนพวกลูกมะพราว  พวกสิ่ง
ตางๆท่ีเผาไมได 
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นายยงยทุธ พิริยสถิต - จริงๆแลวมันไมใชเรื่องเสียหายอะไร  มันผานไปแลวแตวามันเปนเรื่องท่ีเลาสูกันฟง สิ่ง

ท่ีเราทําไป จะผิดหรือถูกผมไมวิจารณตรงนั้น แตวาถาทําสิ่งไหนท่ีไปกระทบกับชาวบาน
ผมพูดอยางเปนกลางวาใหตระหนักทําใหดี ไมใชวาเขามาทวงติงอะไร 

นายกิตติ  บัวสมุย - ทานใดมีเรื่องอ่ืนๆไหมครับ ถาไมมีผมขอขอบคุณคณะผูบริหาร เพ่ือนสมาชิกทุกทาน
ตลอดจนขาราชการทุกทานท่ีมารวมประชุมในวันนี้ผมขอปดการประชุมครับ 

ปดประชุมเวลา 11.09 น.  

 (ลงชื่อ)    พงศธร ทองสอน เลขานุการสภาเทศบาลฯ 
  (นายพงศธร ทองสอน) 
 
 

 (ลงชื่อ)    กิตติ บัวสมุย  ประธานสภาเทศบาลฯ 
  (นายกิตติ บัวสมุย) 
 
 
 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 

 (ลงชื่อ)     กิตติ บัวสมุย  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชมุ 
  (นายกิตติ บัวสมุย) 
 

 (ลงชื่อ)    สันติ ยวนานนท คณะกรรมการตรวจรายงานการประชมุ 
  (นายสันติ ยวนานนท) 
 

 (ลงชื่อ)    ณฤทธิ์ สมพลเดช คณะกรรมการตรวจรายงานการประชมุ 
  (นายณฤทธิ์ สมพลเดช) 
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